

"Зенит начинает и... выигрывает"

На неделю раньше стартовал розыгрыш первенства Иркутской области по баскетболу среди мужских команд. Причиной тому - возобновившиеся игры на первенство России в дивизионе "Урал-Сибирь" первой лиги, где, как известно, выступает иркутская команда "Зенит". Перед отправкой в очередное турне по сибирским городам наставники команды попросили перенести их встречу внутреннего чемпионата до отъезда в Омск. И такая встреча состоялась.

Жребий свел "Зенит" с трехкратным чемпионом Иркутска - командой РАИ (Русско-Азиатский институт). Месяц назад их встреча в финале городского первенства закончилась победой студенческого коллектива с минимальным перевесом. Интрига заключалась и в отсутствии ведущих игроков - перешедшего в "Шахтер" Юрия Ковалева (РАИ) и приболевшего Руслана Прокопьева ("Зенит").

Первый отрезок матча закончился с минимальным преимуществом "Зенита" - 19:13. Ведомые Виктором Марковым (20 очков за игру) и Виталием Подаваловым (23 очка), подопечные братьев Владимира и Сергея Тепловых и в дальнейшем действовали уверенней и разнообразней как в обороне, так и в атаке.

Неприятной неожиданностью для "Зенита" и его болельщиков явилось появление в стане соперников 15-летнего учащегося школы N14 Александра Анисимова. Воспитанник Ленинской ДЮСШ (тренер Андрей Камышанов), кандидат в юношескую сборную России, творил на площадке буквально чудеса. Его выверенные дальние броски то и дело гасили наступательный пыл соперника, вносили в его ряды сумятицу. Кстати, Александр был и самим результативным в своей команде, на его счету 23 очка.

Казалось, еще чуть-чуть, и чемпионы города сумеют достать соперника. Но сил и опыта у "Зенита" оказалось побольше, да и скамейка запасных подлиннее. К тому же, за пять персональных замечаний покинул площадку центровой РАИ Андрей Москаленко, что в конце концов и решило исход встречи. Финальный свисток зафиксировал на табло 87 : 75 в пользу "Зенита".

- Игра понравилась прежде всего тем, что оба коллектива продемонстрировали готовность бороться до конца, - сказал главный судья соревнований Юрий Чарчики. - Неплохо смотрелись молодые игроки Иван Млявый и Андрей Шишкун из "Зенита", Александр Анисимов из РАИ. Думаю, и в других командах мы увидим перспективную молодежь.

Напоминаем, 9 февраля в 11 часов в шелеховском "Металлурге" будет дан официальный старт баскетльному марафону. Первыми на площадку выйдут ангарская "Молка" и студенты ИрИИТА, а затем местные алюминщики встретятся с командой ИГУ.

Автор: Артур Скальский © <http://www.vsp.ru/> СПОРТ, ИРКУТСК ☎ 1616 06.02.2002, 18:42

URL: <https://babr24.com/?ADE=73258> Bytes: 2449 / 2449 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта